



VOH 基督福樂之家
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會
台中福樂豐盛教會

1月19日至25日

準備年除夕的大餐

我們是喜歡吃的民族，除夕晚餐是一年之中最重要的一餐。迎接除夕，你準備了什麼佳餚美食？

我們的阿爸父也在召集我們圍繞在祂的餐桌前，祂為我們準備的是“吃喝耶穌基督”。祂在我們的敵人面前為我們擺設筵席；我們的注意力不是去觀看敵人在做什麼，而是開心的來品嚐擺在桌上的耶穌基督。耶穌是道成肉身，如今我們也就是真道的肉身，因為耶穌就在我們的心中。我們的心要完全被耶穌所充滿：祂的情感，祂的愛，祂的恨，祂所在乎的，祂所關心的，祂在這個時刻最想要做的... 我們的心要想這些。當我們吃喝耶穌基督的時候，其他的一切都對我們沒有吸引力；祂的話語是我們咀嚼思考的，祂的意象就是我們奔跑的方向！

我們不放爆竹，我們要聖靈的爆炸！我們不給紅包，我們給神的愛！我們的門框塗抹了耶穌的寶血，貼上去的春聯，就是神國的賜福。天福臨門，神要進入我們的家，讓我們的家有更多神的同在；凡是有神同在的地方，就有神國榮耀的雲彩，有天使的歌聲，神蹟奇事隨時隨刻都會發生。

我們願意捨棄舊的習慣、舊的生活方式、舊的思想模式.... 舊的也許很好，但已經不足於應付新的季節所需；我們要成為能盛裝新酒的新皮袋，讓神擴張我們的境界，進入雙倍的豐盛！

新春祝福

願神賜福予你，叫你的靈興起、發光。

願你靈裏所看見的、所領受的，那充滿神的愛、帶有天國價值的，都能傳遞給周圍的人。

願我們不受周圍環境不良的影響。

願我們能堅持維護神國的價值觀。

願我們在混濁中能保持聖潔和明朗。

願有共同心志的人能組織成為團隊。

願我們的團隊有屬神的智慧和策略。

在這敗壞的世代，我們看到神的恩典即將降臨；人心的墮落是神蹟發生的前提，正如以利亞先知的時代，在眾多假先知的面前真神的聖火降下！聖靈的恩膏和啟示會超越過去的年代，千萬個靈魂的大豐收已經來到！我們要作好準備！



新年新氣象

願神賜福予你，讓你每天清晨都帶着喜樂起身，知道與神有約和與神同工是何等大的福份！願神陪伴每天靈修的時間，讓神的真理如巨光照亮！

讓一切錯誤的思想都在亮光中被糾正。

讓你心中黑暗的陰影完全被消除。

一切恐懼和疑惑都在神的愛中煙消雲散！

一切攪動和混亂都在神的權柄之下安定。

耶穌是能叫風浪平靜的和平之君！

當洪水翻騰的時候，我們的神仍然坐着為王！耶穌邀請我們騎上白馬，與祂並肩作戰！祂已經為我們裝備一切所需的，替我們穿上全副的軍裝！我們以神兒女的身份，踏上戰場，知道我們在耶穌基督裏得勝有餘，我們可以把天國的祥和與次序帶進紛亂的狀況，成為和平的使者！



福到人間

耶穌已經來到！

救恩已經完成！

天國就在眼前！

或許，過去的一年是心酸艱苦的，有很多事都沒有達到期待的效果，有很多挫折和失望，也有很多傷痛和損失，挨到年終已經遍體鱗傷。

然而，在神的國裏萬事互相效力，**叫愛神的人得益處**（羅馬書 8:28）；所以，我們要學習用神的眼光來看過去這一年的經歷。

修剪，在園丁的手中是必要的，因為修剪過的枝子，才能結出更豐盛的果實。但是，被修剪的過程是不好受的；看來是好的東西，比如多年的情誼、事奉的機會、金錢、工作、特權、名譽、地位、賺錢良機等等，都突然喪失，好像飛機失事把人丟棄在沙漠，在曠野遊走，不知何去何從。如果這的確是你的經歷，那我要祝福你的靈，讓你在耶穌基督裏能領受到從磐石流出來的甘泉；在枯井旁聽到天父的應許，能伸手緊緊抓住能把苦水變甜的樹枝，而你會發覺，是耶穌的手在緊緊抓住你，把你從困境中拔出來！

新年蒙神賜福，讓神給你帶來屬靈的夥伴，讓你有良朋知己來陪伴你走艱辛的路程。讓你有一同禱告的朋友，在最黑暗的時刻，用最恰當的話語來安慰你和給你增添力量，如在黑夜中為你送來點亮的蠟燭，在最低谷，在你耳邊輕哼你已經忘記的歌曲，把你帶回到神的面前，再次的聆聽神的應許。

你會堅強起來的，在你腳步穩定之後，希望你會成為別人的祝福，扶助軟弱的起來，聯手並肩作戰！



聖靈恩雨已經降下，

快來領受！不要遲疑！

兩代、三代一起聚集，同歡喜！

這是愛的恩雨，在滿足的愛中，一切的恐懼和不安都會消失，使你的靈能平靜安穩，甘心樂意的順服。順服不是忍氣吞聲，順服是信靠神的旨意，知道我們的神對我們的意念是好的，是美善的；在順服的道路上是屬靈的操練，是信心的投資，是提升的階梯。

順服神話語的果實是在真理中得自由和釋放，其過程有水慢慢的滴在根上，使我們的根更紮實和健壯。我們的順服能幫助積聚屬靈的權柄，因為順服上頭的權柄，才能被信任，也才能被賦予更大的權柄，這權柄能幫助別人達到突破和領受恩膏。

約翰福音 14:5 耶穌說：“**你們若愛我，就必遵守我的命令。**”我們的順服是愛的表達，在愛的順服中沒有律法主義和教條主義，只有在互相愛慕中的溫情和喜悅；這愛中的順服能促使我們更容易在神的愛中得到喜樂和滿足。

願神賜福，在順服耶穌的話語中，獲教導、受培育，也更清楚的認識自己的位格和使命，瞭解父神創造你的特殊意義。在這成長的過程中，每一個環節都可以看到父神用雙手塑造的指印，也可以看到聖靈在每一天加添你的智慧和屬神兒女的權柄。在面對挑戰的時候，你會更有信心；即使在風雨交加中，你的腳步也會堅定和穩重，不忙亂也不著急。

在順服中，父神會逐漸加添祂對你的信任，因此，恩賜、恩寵、恩膏和恩惠都會有明顯的加添，慈愛和憐憫日日追隨。在雨後的彩虹底下，你的才華能更好的施展，也能幫助別人邁向成功的人生。你的順服會成為和平的橋樑，促使眾人和睦，也能把流離在外的浪子帶回到父神的胸懷裏。

順服神的旨意，信靠耶穌寶血的潔淨，就不必悔恨，即使過去曾經做錯事或走了彎路，神的恩典都能補足。作為中國人，也許過去的列祖列宗曾經受到種種屬靈的轄制，但是，耶穌一踏進我們的生命，就能破除一切的咒詛，我們都是新造的，我們的民族也被翻新；神可以改寫我們民族的歷史，讓我們成為蒙恩的民族，甚至是把祝福帶給各民各族，繼承亞伯拉罕與神所立的約，成為外邦人的亮光。

活在與耶穌同復活的生命裡，我們中華民族要興起，讓復活的靈吞沒一切的死亡和轄制，進入永生。

聖靈的滴滴恩雨化成朵朵芬芳的小白花！

從繭裏要冒出新苗，新鮮花朵化蝶翩飛！

在歡樂的敬拜聲中，進入神榮耀的同在！

